
 www.ehabomar.co.il 

 
 
 
 

1 
 

 2022 -صيف )أ(

 ( بحث دوال جذرية:7
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aنبرهن انَّ )أ(  = 3 : 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 2 ∙ √𝑥 + 𝑎 

 (0, 6)هي  𝑥معطى انَّ نقطة تقاطع الدالة مع محور 

 

 

0 = 6 − 2 ∙ √6 + 𝑎 

⇓ 

6 = 2 ∙ √6 + 𝑎 

⇓ 

3 = √6 + 𝑎 

⇓ 

9 = 6 + 𝑎 

⇓ 

𝑎 = 3 

 

 

 :نجد مجال التعريف)ب( 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 2 ∙ √𝑥 + 3 

 

                            𝑥 + 3 ≥ 0 

                                  ⇓ 

                              𝑥 ≥ −3 
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  :نجد النقاط القصوى للدالة ونوعها)ج( 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 2 ∙ √𝑥 + 3 

⇓ 

𝑓′(𝑥) = 1 − 2 ∙
1

2√𝑥 + 3
 

⇓ 

𝑓′(𝑥) =
√𝑥 + 3 − 1

√𝑥 + 3
 

⇓ 

0 =
√𝑥 + 3 − 1

√𝑥 + 3
 

⇓ 

√𝑥 + 3 − 1 = 0 

⇓ 

√𝑥 + 3 = 1 

⇓ 

𝑥 + 3 = 1 

⇓ 

𝑥 = −2 

 

 

 

()2
 

∙ (√𝑥 + 3) 

ة لبالمعاد الحلنعوض 

قبل التربيع ونتأكد انه 

 يحققها فعلا
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 نصُنف النقاط:

 

0 −2 −2.5 −3  x 

+ 0 −   fʹ(x) 

↗ −4 ↘ max  f(x) 

 

, 3−)النقاط القصوى للدالة  −3)𝑚𝑎𝑥  , (−2 , −4)𝑚𝑖𝑛  ⟵ 

 

 

 :الرسم البياني)د( 
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 :الرسم البياني الملائم لدالة المشتقة)ه( 
  

o  الرسم البيانيI   :  3−يحُققّ وجود الدالة في القسم السالب في المجال  لا < 𝑥 < −2 

o  الرسم البيانيII  :     يحُققّ جميع الشُروط 

o  الرسم البيانيIII : محاذية عاموديةيحُققّ وجود  لا 

o  الرسم البيانيIV  : محاذية عاموديةيحُققّ وجود  لا 

 

    II الرسم البياني                                          
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 :ةخططنجد المساحة الم)و( 

 

 

 

 

 

 

𝑆 = ∫ 𝑓′(𝑥) 𝑑𝑥 

1

−2

 

⇓ 

𝑆 = [𝑓(𝑥)]−2
1  

⇓ 

𝑆 = 𝑓(1) − 𝑓(−2) 

⇓ 

𝑆 = 𝑓(1) − 𝑓(−2) 

⇓ 

𝑆 = (1 − 2 ∙ √1 + 3) − (−2 − 2 ∙ √−2 + 3) 

⇓ 

𝑆 = (−3) − (−4) 

⇓ 

𝑆 = 1 
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−2 −3 


